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GITA SOCIALE  ANNUALE
Informiamo i nostri Soci che, nel quadro delle manifestazioni e attività previste dalla Sezione, nel periodo:

11 / 13 Giugno 2016

stiamo organizzando la consueta Gita Sociale con meta quest’anno ”I Laghi Laziali”.Le date prescelte tengono conto delle osservazioni e degli orientamenti pervenutici attraverso il sondaggio a suo tempo indirizzato a tutti i Soci, in particolare recepiscono la preferenza espressa all’inclusione dei “ponti” nell’intento di favorire la partecipazione anche ai Soci ancora in attività (è infatti soltanto previsto un  giorno lavorativo).Il periodo, inoltre, è favorito dalle lunghe giornate di luce e si trova a ridosso dell’alta stagione, con conseguente contenimento dei costi. Come Visita Tecnica è nostra intenzione recarci alla Centrale Idroelettrica di Galleto, che alimenta in determinate ore la Cascata delle Marmore, inclusa nella Gita. Come base ipotizziamo Bolsena.

Programma Gita Sociale
1° Giorno: Milano -  Bolsena  

Primo ritrovo dei partecipanti a Milano Stazione Centrale alle ore 07.30 e partenza  con pullman G.T. per Bolsena. Sosta per il pranzo libero presso Autogrill. Nel pomeriggio incontro con la guida e visita alla Basilica di Santa Cristina, centro storico di Bolsena ed esterno del castello Monaldeschi. Al termine trasferimento in Hotel, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento.

2° Giorno: Bolsena – Bomarzio – Civita di Bagnoregio - Bolsena

Prima colazione in hotel . In mattinata trasferimento a Bomarzo e visita guidata al parco dei Mostri, noto anche come Bosco Sacro, nasce nel 1552 come "Villa delle Meraviglie". E’ un complesso artistico e culturale unico al mondo nella sua particolarità. Le decorazioni del Parco dei Mostri di Bomarzo si sostanziano in grandi statue e sculture in peperino integrate alla perfezione nella natura del bosco, perfettamente tenuto, con vialetti alberati e grandi prati curatissimi. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio trasferimento a Civita di Bagnoregio escursione della «città che muore», continua a sfidare la natura che sgretola inesorabilmente lo sperone tufaceo su cui è arroccata. Luogo al cui fascino è impossibile sottrarsi, si raggiunge solo a piedi percorrendo un ponte pedonale sospeso. Al termine, rientro in Hotel cena e pernottamento. 

3° Giorno:  Bolsena – Cascate delle Marmore - Milano  

Prima colazione in hotel. In mattina trasferimento alle Cascate delle Marmore e visita guidata, una cascata artificiale tra le più alte d’Europa, potendo contare su un dislivello complessivo di 165 metri, suddiviso in tre salti. Si trova nella Valnerina, è formata dal fiume Velino che in prossimità della frazione di Marmore defluisce dal Lago di Piediluco e si tuffa con fragore nella sottostante gola del fiume Nera, affluente del Tevere.  Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio partenza per il rientro a Milano con arrivo previsto in serata. 

	Prezzo per persona in camera doppia  :  € 380,00
Supplemento camera singola:  € 50,00


La quota comprende: Viaggio in bus granturismo; Sistemazione presso Hotel 3 stelle sul Lago di Bolsena; trattamento di pensione completa  in Hotel o in ristorante; Bevande ai 

pasti; Visite guidate come da programma; Ingresso al Parco dei Mostri; Ingresso alle Cascate delle Marmore; Assicurazione medico/bagaglio.

La quota non comprende: Altri ingressi durante le visite;  Gli extra e quanto non espressamente indicato alla voce “la quota comprende”

Note: 

Per arrivare a Civita di Bagnoregio è consigliabile avvisare i partecipanti che il percorso prevede un tragitto a piedi in piano di circa 1,00 km che arriva al belvedere, per questo tragitto è possibile utilizzare una navetta pubblica al costo di 1,00 € a/r. 

Dal Belvedere fino a Civita sono 400 metri tra salita e discesa da effettuare esclusivamente a piedi. 

Per ragioni organizzative Vi preghiamo di segnalare il Vs. interesse all’iniziativa 
entro e non oltre Martedì  27 Maggio p.v.
via e-mail  unitamente al versamento della quota  di Euro 380,00 tramite bonifico su:

Banca prossima, IBAN IT86 M 03359 01600 100000129074.

La Gita verra’ realizzata solo al raggiungimento di un numero minimo 20 di partecipanti.

Per ogni necessità  o chiarimento contattare Saverio Contini (cell. 3391807982) oppure  l’Ing. Fazio (cell. 340/8210076)  
Email: sez.milano@aeit.it 

                                                                            Carlo  Fazio
                                                             Presidente AEIT Sezione Milano
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